
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z  71. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v  Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 24. března 2026  
 
V úterý dne 24. března 2026 se uskutečnilo v pořadí 71. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v  Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň třetím 
zasedáním RVH JU v roce 2026. Zasedání se uskutečnilo hybridně. Souběžně probíhalo fyzicky 
v zasedací místnosti Rektorátu JU, Branišovská 31a, č. dv. 03 003 a online v rámci MS Teams. 
Zasedání se zúčastnilo celkem 19 z 21 členů, čímž byla RVH JU usnášeníschopná.  

RVH JU se na svém 71. zasedání zabývala 1 věcným záměrem žádosti o akreditaci nového 
studijního programu. Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• Bc. studijní program Počítačová lingvistika Filozofické fakulty JU (OV Filologie 50 %; 

OV Informatika 50 %) – věcný záměr byl RVH JU schválen. 

RVH JU se dále zabývala 1 věcným záměrem žádosti o prodloužení platnosti akreditace 
stávajícího studijního programu. Konkrétně se jednalo o tento studijní program:  

• Ph.D. studijní program Spiritualita a etika v sociální práci Teologické fakulty JU (OV 

Sociální práce 60 %; OV Filozofie, religionistika a teologie 40 %; studijní program byl 

akreditován v rámci programové akreditace NAÚ) – věcný záměr žádosti 

o prodloužení platnosti akreditace byl RVH JU schválen. 

Proces prodloužení platnosti akreditace studijního programu je stejně jako proces akreditace 
nového programu dvoufázový: nejprve je schvalován věcný záměr žádosti o  prodloužení 
platnosti akreditace, v případě schválení věcného záměru ze strany RVH JU fakulta připraví 
kompletní návrh žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, který je 
následně opět schvalován RVH JU. Jeho projednání v rámci RVH JU předchází posouzení 
sebehodnotící zprávy vypracované ve struktuře a způsobem stanoveným v  opatření rektora, 
které upravuje vnitřní hodnocení studijních programů a součástí JU. Součástí hodnoticího 
procesu je tak nejen posouzení míry naplnění akreditačních standardů, ale také 
retrospektivní hodnocení uskutečňování předmětného studijního programu od doby jeho 
předchozí akreditace. Schválením věcného záměru žádosti o  prodloužení platnosti akreditace 
vyjadřuje RVH JU svoji podporu plánované reakreditaci předmětného studijního programu, 
tedy vyjadřuje podporu tomu, aby byl daný program na JU, resp. na příslušné fakultě JU 
nadále uskutečňován. Samotnému projednání následné plné akreditační žádosti musí 
předcházet úspěšné ukončení vnitřního hodnocení dosavadního uskutečňování daného 
studijního programu. 

RVH JU se dále zabývala 1 návrhem nového studijního programu (plnou akreditační žádostí) 
předkládaným NAÚ. Konkrétně se jednalo o  tento studijní program: 

• NMgr. studijní program Filosofie výchovy Teologické fakulty JU (OV Neučitelská 

pedagogika 60 %; OV Filozofie, religionistika a teologie 40 %) – návrh studijního 

programu byl RVH JU schválen, následně bude postoupen k dalšímu posouzení na 

NAÚ.  

RVH JU se dále zabývala vnitřním hodnocením 1 studijního programu v průběhu jeho 
akreditace. Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• NMgr. studijní program Artificial Intelligence and Data Science Přírodovědecké 

fakulty JU (OV Informatika; studijní program byl akreditován v  rámci programové 

akreditace NAÚ) – vnitřní hodnocení studijního programu bylo RVH JU schváleno. 
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Předmětem tohoto vnitřního hodnocení, které vycházelo z předložené sebehodnotící zprávy, 
bylo posouzení dosavadního uskutečňování daného studijního programu. Vnitřní hodnocení 
uvedeného studijního programu po pěti letech od udělení jeho akreditace, resp. před jeho 
plánovanou reakreditací  je možné tímto považovat za úspěšně ukončené. 

RVH JU se dále zabývala celkem 2 návrhy na změnu garantů akreditovaných studijních 
programů. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy: 

• Ph.D. studijní program Agroekologie a aplikovaná ekologie Fakulty zemědělské a 

technologické JU (OV Biologie, ekologie a životní prostředí  66 %; OV Zemědělství 

34 %; studijní program byl akreditován v  rámci programové akreditace NAÚ) – návrh 

na změnu garanta studijního programu byl RVH JU schválen, a to s účinností od 24. 3. 

2026. 

• Mgr. studijní program Učitelství hry na nástroj pro základní umělecké školy 

Pedagogické fakulty JU (OV Učitelství; studijní program byl akreditován v rámci 

institucionální akreditace) – návrh na změnu garanta studijního programu byl RVH JU 

schválen, a to s účinností od 24. 3. 2026. Současně byly RVH JU schváleny 

i v předmětném návrhu uvedené ostatní podstatné změny studijního programu, 

které souvisí se změnou garanta předmětného studijního programu.  

RVH JU rovněž schválila následující materiál: 

• Zprávu o vnitřním hodnocení Zdravotně sociální fakulty JU za období 2020–2024. 

Vnitřní hodnocení Zdravotně sociální fakulty JU bylo realizováno v souladu 

s příslušným opatřením rektora, které upravuje vnitřní hodnocení studijních 

programů a součástí JU.  

RVH JU rovněž diskutovala a vzala na vědomí následující informace:  

• Informace o hlavních výstupech odborného semináře s názvem „Reflections on 

Developments in Quality Assurance of Czech Higher Education“, který se uskutečnil 

dne 17. 3. 2026 v Praze. V rámci tohoto semináře, kterého se zúčastnili také zástupci 

NAÚ, zástupci Evropské asociace pro zajišťování kvality ve vysokém školství (ENQA) a 

zástupci Evropského registru zajišťování kvality ve vysokém školství (EQAR), byly mj. 

poskytnuty informace o  plánovaných úpravách akreditačních standardů pro 

nadcházející období, přípravných krocích NAÚ v  souvislosti s prodlužováním platnosti 

institucionálních akreditací na vysokých školách, a informace o plánovaném vstupu 

NAÚ do ENQA a následném zápisu do EQAR.  

• Informace o plánovaných termínech řádných zasedání RVH JU ve  2. pololetí roku 

2026. Zasedání se uskuteční v  úterý 29. září 2026, dále 10. listopadu 2026 a 

8. prosince 2026, a to vždy od 13:00 hod.  

• Informace o postupu digitalizace vybraných akreditačních formulářů v  rámci 

univerzitního systému IS/STAG. 

• Informace o plánovaném spuštění elektronického systému IS HOP (hodnocení 

ostatních pracovníků) na fakultách JU v  roce 2026. 

• Informace o plánovaných úpravách (funkcionality, moduly, standardy) systému IS 

HAP (hodnocení akademických a vědeckých pracovníků) . 

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý dne 14. dubna 2026 od 13.00 hod. 

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH 
JU, stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z  jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro 

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
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veřejnost, a rovněž přehledy registrovaných kurzů CŽV vedoucích k  zisku mikrocertifikátu.  
Přehledy akreditovaných studijních programů JU (akreditovaných v  rámci programové 
i institucionální akreditace), jsou pak dostupné na webových stránkách JU.  

 

V Českých Budějovicích dne 31. března 2026 

 

Zapsal: Tomáš Klimpera 

Schválil: prof. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.  

https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy

